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«…Усім нам вкупі на землі 

єдиномисліє подай і братолюбіє 

пошли!»  

 
  Головне завдання викладача, як відомо, навчити дитину, зацікавити тим 

чи іншим матеріалом, пояснити незрозуміле, пробудити інтерес до невідомого. 

    Саме над цим і працюють викладачі Нікопольського професійного 

ліцею – Канищева Інна Василівна та Шевченко Сергій Васильович. 

    Уже традиційно у  березні в нашому ліцеї  урочисто проходить тиждень 

української мови та літератури, приурочений до дня народження Т.Г. 

Шевченка. 

     Метою проведення тижня української мови та літератури є створення 

українського мовленнєвого середовища, що дозволить учням реалізувати 

знання, отримані на уроках української мови, в активному мовленнєвому 



спілкуванні; популяризація українського слова; розширення творчих 

можливостей учнів та виявлення обдарованих дітей. 

    Найрізноманітніші заходи тривали упродовж тижня. Це і конкурси, й 

виставки, і концертні програми, і просто змагання, а також класні години тощо. 

    Тиждень української мови та літератури проходив за планом, з яким 

учні були ознайомлені заздалегідь, щоб підготуватись. 

    Цього року програма предметного тижня була, як завжди, досить 

насиченою. Учні мали змогу поринути у багатющий світ краси і принад рідної 

української мови, вшанувати пам'ять про видатного діяча нашого народу Т. Г. 

Шевченка. 

Понеділок 

Виставка  тематичних стіннівок до дня народження  Тараса 

Шевченка         «Ми тебе не забули, Тарасе!» 

                                 

Учні  групи № 178  знайомляться з тематичною виставкою. 

Запис відеоролика «ПТНЗ Дніпропетровщини читають 

Шевченка». Участь у обласному конкурсі читців поезій Кобзаря. 

 

Матковська Надія, учениця групи № 175 (кухар, офіціант). 

Покладання квітів до пам’ятника Кобзаря. 



                 

Кращі учні групи № 175 (кухар, офіціант) біля підніжжя  пам’ятника 

Шевченка. 

Вівторок 

Відеосалон. Перегляд відеоролика «Заочна мандрівка 

«Шевченко і світ», «Мистецька спадщина Т.Г. Шевченка». 

                  

Розповідь викладача  Канищевої І.В.  про Тараса Шевченка. 

               Написання диктанту до знаменної    дати. 

                            
Учні пишуть диктант «Тарас Шевченко». 



Оформлення у бібліотечному центрі книжкового вернісажу  

«Шевченко не поет, а голос душі українського народу».

                   

Учні ліцею знайомляться з творами Тараса Григоровича Шевченка, а 

допомагає їм – бібліотекар Тимошенко Оксана Віталіївна. 

Середа 

Єдина виховна година: «Тарасова зоря». 

          

Класні керівники під час проведення виховних годин. 

Музичні перерви  «За мотивами поезії Тараса Шевченка».

      

Літературна кав’ярня. Зустріч з письменником рідного краю 

О.М. Полозенко та юними поетами ліцею. Виставка творів 

літератури рідного краю. 



               

Власні поезії читають Багніт Марія, Хобта Альона та Андрущенко Лілія. 

                      

   Четвер 

Флешмоб викладачів та майстрів 

«На вічному шляху до Шевченка». 

 

 

Педагоги НПЛ під час запису флешмобу. Читають поезію 

Тараса Шевченка «Думи мої, думи…» 

 

 



П*ятниця 

Похід до Нікопольської центральної дитячої бібліотеки. 

        

Учні групи № 175 (кухар, офіціант) з майстром в/н Антонян В.І. та 

класним керівником мазур Т.І. 

Відкритий виховний захід. Літературний вечір «Любові 

Всевишній присвячується». 

          

Викладач Канищева І.В. та учні групи № 162 (кухар, офіціант) під час 

проведення відкритої виховної години. 

Учнівський флешмоб «На вічному шляху до Шевченка». 

  

Кращі учні НПЛ під час запису флешмобу. Читають поезію 

Тараса Шевченка «На вічну пам'ять Котляревському». 


